
0405 45

特　集 特　集

な
と
い
う
気
持
ち
に
な
り

ま
す
ね
。

座
談
会
を
終
え
て

副
委
員
長　

こ
の
座
談
会

を
通
し
て
市
議
会
議
員
を

身
近
に
感
じ
て
も
ら
っ
て

政
治
を
近
く
に
感
じ
て
も

ら
え
た
ら
嬉
し
い
な
あ
と

思
い
ま
す
。
今
日
、
話
を

し
て
み
て
議
員
の
仕
事
っ

て
ど
う
感
じ
ま
し
た
か
。

髙
橋
さ
ん　

イ
メ
ー
ジ
が

か
な
り
和
ら
い
だ
の
が
第

一
。
友
達
の
お
母
さ
ん
と

も
抵
抗
が
あ
り
ま
し
た
。

だ
け
ど
、
ふ
っ
か
ち
ゃ
ん

が
出
て
く
る
ペ
ー
ジ
が
あ

っ
て
、
吹
き
出
し
だ
か
ら

見
や
す
い
と
い
う
の
も
あ

る
ん
で
す
け
ど
、
そ
う
い

う
と
こ
ろ
は
い
い
な
あ
と

思
い
ま
し
た
。
私
た
ち
同

世
代
の
人
に
見
て
も
ら
う

に
は
、
例
え
ば
Ｑ
Ｒ
コ
ー

ド
み
た
い
の
が
載
っ
て
い

て
、
か
ざ
し
た
ら
、
ふ
っ

か
ち
ゃ
ん
の
ス
タ
ン
プ
が

も
ら
え
る
。
そ
う
い
う
自

分
に
メ
リ
ッ
ト
が
あ
る
も

の
だ
っ
た
ら
、
見
よ
う
か

グ
ラ
フ
だ
け
見
て
閉
じ
ま

し
た
。
僕
も
生
徒
会
と
か

や
っ
て
い
て
、
書
類
を
作

っ
て
い
く
う
え
で
、
伝
え

た
い
こ
と
が
い
っ
ぱ
い
あ

る
じ
ゃ
な
い
で
す
か
。
そ

れ
で
文
字
数
が
多
く
な
っ

ち
ゃ
っ
て
、
読
む
に
は
多

す
ぎ
る
ん
じ
ゃ
な
い
か
と

言
わ
れ
ま
す
。

委
員
長　

こ
ち
ら
が
伝
え

た
い
こ
と
と
、
読
む
側
が

何
を
欲
し
て
い
る
の
か
、

ギ
ャ
ッ
プ
が
あ
る
か
ら
難

し
い
ん
だ
よ
ね
。

大
久
保
さ
ん　

最
初
は
私

か
っ
て
結
構
身
近
な
存
在

で
、
そ
れ
と
似
た
よ
う
な

親
近
感
が
あ
っ
て
、
話
し

や
す
か
っ
た
で
す
。
生
徒

会
で
も
同
じ
よ
う
な
問
題

が
い
っ
ぱ
い
あ
っ
て
、
そ

う
い
う
の
っ
て
同
じ
な
ん

だ
な
っ
て
。

設
楽
さ
ん　

レ
ベ
ル
と
か

は
違
っ
て
も
生
徒
会
も
同

じ
。
意
見
が
１
人
１
人
あ

る
か
ら
、
そ
う
い
う
と
こ

ろ
が
難
し
い
。
み
ん
な
に

興
味
を
持
っ
て
も
ら
え
れ

ば
い
い
な
と
思
い
ま
し
た
。

榮
さ
ん　

今
ま
で
、
議
員

さ
ん
た
ち
が
、
ど
う
い
っ

た
活
動
を
し
て
い
る
の
か
、

わ
か
っ
て
い
な
か
っ
た
の

で
、
疑
っ
て
た
部
分
も
あ

っ
た
ん
で
す
け
ど
、
今
日

話
を
聞
い
て
、
私
た
ち
の

代
表
と
し
て
、
動
い
て
く

れ
て
い
る
の
で
、
あ
り
が

た
い
な
と
思
い
ま
し
た
。

中
久
木
さ
ん　

僕
も
生
徒

会
で
、
結
局
お
前
ら
っ
て

何
決
め
て
る
の
っ
て
友
達

に
よ
く
聞
か
れ
る
ん
で
す

よ
。
メ
デ
ィ
ア
と
か
悪
い

こ
と
し
か
表
に
出
さ
な
い

け
ど
、
目
に
見
え
な
い
と

こ
ろ
で
、
自
分
た
ち
と
同

じ
よ
う
に
働
い
て
る
ん
だ

な
と
、
身
近
に
感
じ
ら
れ

て
、
最
初
と
イ
メ
ー
ジ
は

だ
い
ぶ
変
わ
り
ま
し
た
。

大
久
保
さ
ん　

帰
っ
た
ら
、

友
達
に
今
日
あ
っ
た
こ
と

を
話
し
て
、
イ
メ
ー
ジ
崩

れ
た
よ
っ
て
こ
と
を
伝
え

た
ら
、
み
ん
な
も
ち
ょ
っ

と
政
治
に
興
味
を
持
っ
て

く
れ
る
ん
じ
ゃ
な
い
か
な

っ
て
思
い
ま
し
た
。

ど
ん
な
活
動
を

し
て
い
る
の
か

わ
か
ら
な
か
っ
た

日頃、生活に必要な情報を
　　  何から得ていますか？

1.5% その他1.5% その他

35.8% 家族・友達35.8% 家族・友達

13.0% 新聞・雑誌13.0% 新聞・雑誌

86.9% テレビ・ラジオ86.9% テレビ・ラジオ

77.3% インターネット・SNS77.3% インターネット・SNS
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榮
さかえ

 愛
あ い り

莉さん

深谷第一高等学校 ３年生 

ス
タ
ン
プ
が

も
ら
え
る
な
ん
て

ど
う
で
す
か
？

ふ
っ
か
ち
ゃ
ん
の

大
おおくぼ

久保 瑠
る な

奈さん

東京成徳深谷高等学校 ３年生 

　 委員長ひと言メモ 　
高校生の率直な言葉を聞けて
距離がぐっと縮まったような気がしました。

ど
、
プ
ラ
ス
と
マ
イ
ナ
ス

両
方
の
面
か
ら
ア
プ
ロ
ー

チ
し
た
ら
よ
い
の
で
は
。

中
久
木
さ
ん　

選
挙
の
時

だ
け
、
ぱ
っ
と
出
て
き
て

語
る
と
い
う
イ
メ
ー
ジ
し

か
な
い
。
普
段
か
ら
、
い

ろ
い
ろ
と
情
報
を
発
信
し

て
い
れ
ば
、
も
う
少
し
選

挙
に
行
く
の
で
は
な
い
で

し
ょ
う
か
。

感
想
を
聞
か
せ
て
下
さ
い

副
委
員
長　

私
た
ち
は
議

会
の
情
報
発
信
の
ツ
ー
ル

と
し
て
議
会
だ
よ
り
を
発

行
し
て
い
ま
す
。
事
前
に

郵
送
し
た
議
会
だ
よ
り
の

感
想
を
聞
か
せ
て
も
ら
え

ま
す
か
。

髙
橋
さ
ん　

ち
ょ
っ
と
見

た
だ
け
で
、
あ
ま
り
読
み

た
い
っ
て
思
わ
な
か
っ
た

で
す
ね
。
親
に
ヘ
ル
プ
を

求
め
て
、
か
み
く
だ
い
た

説
明
を
し
て
も
ら
っ
て
、

よ
う
や
く
少
し
理
解
で
き

た
か
な
。
分
か
り
や
す
く

説
明
し
て
も
ら
え
る
と
興

味
が
出
る
と
思
い
ま
す
。

設
楽
さ
ん　

最
初
読
ん
だ

時
は
、
ご
め
ん
な
さ
い
、

あ
ま
り
興
味
が
な
い
っ
て

い
う
か
、
よ
く
分
か
ん
な

か
っ
た
ん
で
す
よ
。
難
し

い
と
い
う
か
、
こ
れ
が
何

の
話
し
を
し
て
い
る
の
か

も
わ
か
ら
な
い
し
、
説
明

も
よ
く
わ
か
ん
な
い
か
ら
。

委
員
長　

な
る
ほ
ど
ね
。

自
分
の
生
活
に
直
接
関
係

あ
る
よ
う
な
内
容
と
は
思

え
な
い
、
だ
か
ら
何
だ
っ

て
い
う
感
じ
か
な
。

榮
さ
ん　

一
般
市
民
の
方

か
ら
の
質
問
と
か
に
、
す

ご
く
丁
寧
に
回
答
し
て
た

の
で
、
そ
う
い
う
部
分
は

私
た
ち
が
読
ん
で
も
わ
か

り
や
す
か
っ
た
で
す
。

委
員
長　

そ
れ
は
一
般
質

問
の
こ
と
か
な
。
議
員
の

問
い
に
対
し
て
、
答
え
が

あ
る
と
こ
ろ
で
し
ょ
。

中
久
木
さ
ん　

開
い
た
ら
、

文
字
が
バ
ー
ッ
て
書
い
て

あ
っ
た
の
で
、
商
業
高
校

と
い
う
の
も
あ
る
の
で
、

と
り
あ
え
ず
、
税
金
を
何

に
使
っ
て
い
る
か
と
い
う

選
挙
の
時
に

パ
ッ
と

出
て
き
て

語
る
だ
け

39.0% 行く39.0% 行く

11.3% 行かない11.3% 行かない

あなたは選挙に
　　行きますか？

49.7% 
わからない
49.7% 
わからない

Q3

中
な か く き

久木 正
ま さ と

人さん

深谷商業高等学校 ３年生

（複数回答）


